

首推專輯 承諾撐場竟甩底 谷婭激(嬲)吳業坤一世



星夢男歌手伍富橋前來打氣。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)谷婭激(Vivian)昨日到旺角一間唱碟店,宣揚昨日推出的首張個人專輯《哭牆》,除了一班粉絲及圈中好友羅天宇、伍富橋、趙希洛、林淑敏、許家傑、楊卓娜、胡蓓蔚、翟威廉及周志康到場支持外,所屬唱片公司星夢娛樂總裁何麗全,以及表姐胡曦文(胡敏珊)與男友亦有現身支持。可是吳業坤應承撐場卻甩底,Vivian表示會嬲佢一世。

谷婭激眼紅紅地表示能推出人生第一張碟感動得哭了多次,特別是見到剛康復出院的表姐胡曦文出席,還有趙希洛,她也是在拍劇途中趕過來,影完合照即趕返去開工。不過她就鬧爆吳業坤放飛機:「吳業坤呢個衰人,佢尋晚(即前晚)講電話話今日(昨日)嘅油麻地做嘢,會攝時間嚟,啱啱佢同我講話趕唔切,但我都唔會原諒佢,我尋晚(即前晚)Message佢,話今日(昨日)唔見佢嬲佢一世,佢呢我,講大話。」問到如何懲罰佢? Vivian說:「疫情下,罰佢買10張CD。」

送CD給何哲圖 余詠珊

早前星夢有人事變動,也因此令Vivian的專輯延遲推出,她說:「我一度以為專輯出唔到,因為原本係配合劇集《香港愛情故事》,2019年應該出,CD cover係3年前影嘅,啱家係最好時間推出。」Vivian又稱已留了2隻CD送給已離職的何哲圖和即將離開無綫的余詠珊。

昨日不少到場支持的藝人都自掏腰包買碟支持,對於首張專輯,Vivian透露爸爸買了100隻碟支持,她希望賣出3,000隻,屆時會請所有人食飯慶祝。

羅天宇之前與Vivian合唱《香港愛情故事》片尾曲《哭牆》,網上點擊率高達13萬,天宇大讚Vivian的唱功外,又透露對方也有教他一些唱歌心得,例如錄音時不要吃太飽,他也希望可以再合作。熱愛唱歌的他又透露近日正跟幾位歌唱老師學唱歌,他自爆因在唱歌方面有障礙,要學習用丹田唱歌及咬字。



吳業坤被指應承撐場卻甩底。



表姐胡曦文(左)專程到場支持。



谷婭激推出首張個人專輯,聲勢浩大。



羅天宇與Vivian合唱反應佳。



黎明把現實生活中被女兒把他雙腿當成畫布的情景放在廣告上,正與小演員交流。

黎明:家人喜樂也是財富泉源

香港文匯報訊(記者 李思穎)黎明(Leon)再次與銀行合作,拍攝一系列全新關於財富管理的廣告,他更參與當中創作,從自身的故事擷取靈感,演繹對財富的價值觀,已是爸爸身份的他,特地把現實生活中被女兒把他雙腿當成畫布的情景放在廣告上,藉以表達出家人的喜樂也是財富泉源,同時Leon為廣告推出新歌《超凡人的主題曲》。

Leon表示:「好榮幸可以參與是次廣告的創作部分,我特別建議加入自己在日常生活中的點滴,希望能增添一份真摯感,讓大家可以更易理解財富的多樣性,明白到財富其實是無邊無界的。」

Leon更表達出「財富是家人的笑聲」,因而特意引用早前他雙腿被當成畫布的經歷放到今次的廣告,任由小演員發揮畫功,場面非常甜蜜。Leon表示:「希望以加入與小朋友相處的情節,表達出財富除了是自己的資產外,亦可以是家人的喜與樂,他們擁有快樂和舒適的生活,一切都重要。所以,我們應該選擇一個更了解自己的財務夥伴,為自己提供更多選擇,才可以發揮財富最大的價值,給予下一代一條又穩健又愉快的成長路。」盡顯Leon顧家的一面,特別是為下一代計劃未來。

上次為廣告推出歌曲《存入愛》後,今次再度為新廣告推出新歌《超凡人的主題曲》。歌曲雖節奏輕

快,歌詞間卻充滿溫馨感,表達出就算外面遇到任何挑戰,只要有更懂你心的家人,默默支持自己就可以迎難而上。Leon說道:「家人的支持對每個人都是非常重要,他們對自己的了解及關懷,好比是我們的精神支柱,陪伴自己邁向人生的種種難關。所以,選擇合適的財務管理工具才可以讓自己和家人飛得更高更遠。」

Leon更帶出「財富是做地球人」的概念,他透露:「作為地球人,我們應該要接觸不同的事物,令自己的生活更多元化,才可以發掘到財富的更多可能性。今次廣告中我會駕駛吉普車,去體驗大家較少接觸的活動。但究竟我去哪裏和做什麼,之後陸續為大家帶來驚喜!」



黎明將會駕駛吉普車,去體驗大家較少接觸的活動。

吳浩康不排除追求郭思琳

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)衛蘭、吳浩康(Deep)、林欣彤、陳奐仁、陳蕾等,前晚於將軍澳電視城為《勁歌金曲》錄影。

吳浩康上月傳出與33C郭思琳以情侶裝上陣同遊南丫島,事後女方被踢爆有個拍拖3年的圈外男友,Deep慘變第三者。前晚Deep錄影《勁歌金曲》,宣傳新歌《十倍速》,新歌是講大家為了生活奔波而忘記了生命中重要的人和事。他自言都有錯過一些重要的人事,如早前前輩唐奕聰離去,兩年前哥哥因心臟病逝世,當經歷過生離死別後,其他事都變成很小事,所以唱《十倍速》時都可以釋懷。

談到與郭思琳的緋聞,Deep以朋友形容對方,他說:「同佢係朋友,有咩update,啱家工作為先,(你哋有一齊去南丫島?)有,都有其他朋友一齊,之前都有約過佢一、兩次,(去完南丫島之後有冇再聯絡?)嚟之後就未有再約,因為大家都忙。(知唔知女方有男朋友?)唔知呀,都係睇報章先知,(有冇發展機會?)佢係好好嘅仔,啱家唔敢講會定唔會,兩個人要多了解同等機緣,對方有嘢唔好,係我自己問題。」

衛蘭當晚宣傳新歌《It's OK To Be Sad》,她表示上兩個月寫這首歌時,有3位朋友過身,其中一個媽咪的兒子自殺身亡,所以希望送這首歌安慰對方。衛蘭直言雖然成日給人開心感覺,但都有不開心的時候,例如擔心事業前途、無工作或歌唱得好唔好等,她又自爆曾有過自殺念頭,感恩身邊有朋友和妹妹的陪伴和開解。另外,談到盧宛茵早前在《開心大綜藝》再次惡搞她,衛蘭表示不介意,並說:「覺得對方神態扮得神似,但唱歌就有啲唔似。」



郭思琳被指已有男友。



吳浩康坦言都有錯過一些重要的人和事。



衛蘭表示不介意被盧宛茵惡搞。

蔣怡發布新書食譜 Show百萬翡翠鑽飾

香港文匯報訊(記者 李思穎)蔣怡(Coco)昨日以超低胸露背裝打扮,並配上由老公饋贈價值110萬元的翡翠鑽飾裝現身其食譜新書發布會,並與廚刀品牌舉行結盟大典,Coco透露新書打從去年8月開始籌備,食譜內容很快便完成,農曆新年前做好拍照部分,反而事前物色老闆贊助,團隊製作是最花時間。

入廚經驗豐富的Coco,笑言每一餐都能令老公感動,反之她最感動是見到爸爸學她的菜式:「父母在我小時候都很忙,甚少為我下廚,他們在吃方面一點都不講究,為了注重健康,每餐都很清淡,幾乎全部食材都是焗,沒有味道,跟我口味是天淵之別。而這段時間爸爸來我家幫忙湊細仔,我每日負責他的午

餐都得到讚賞,沒料他回家照辦煮碗,同媽媽去買食材跟着我的方法去煮,然後把弄好的菜影相給我看,原來我慢慢地改變了他,真的很感動。」

母親節將至,Coco知道媽媽不喜歡出外晚膳,已準備在家為她親手落廚以示孝意,她笑說:「我就會出街食飯慶祝自己的母親節。」其快8歲的大女不停對她說已開始準備做母親節禮物,Coco甜笑說:「阿女每日提住做了禮物要給我驚喜,她本身好鍾意做手工同畫畫,同埋好愛好愛我,由細到大都好鍾意送我禮物,每次都好激動,我好開心,平時只要我出去工作一天,阿女好掛住我會寫卡等我返屋企睇,

(老公吃醋嗎?)他習慣了,老公在家的地位很低,女兒亦不大着緊父親節,快將3歲的細仔仍未懂得分辨節日,其實老公只有我對他表達愛意已足夠,其他不會介意。」

Coco身上的翡翠鑽石頸鏈、耳環、手鐲和戒指是否老公送的愛意?她笑爆說:「老公話成間舖都是我,我開聲就得,不過很少機會像今日戴成套首飾出來,我散叫就得,無需套餐,其實他時不時會送我禮物,早前才送我手鐲慶祝我們的紀念日。」



蔣怡性感兼貴氣十足。

BTS連續2年 稱霸福布斯名人榜



BTS成功擊敗BLACKPINK蟬聯冠軍。

香港文匯報訊(記者 文芬)韓國《福布斯》最新公布「2021韓國福布斯名人榜」,人氣男團BTS(防彈少年團)再度蟬聯冠軍。至於亞軍則由人氣女團BLACKPINK奪得,她們近年成功開拓國際市場,並成為眾多品牌的代言人。歌手任英雄排名第5位。韓國知名主持人劉在錫亦成功殺入十大,排第7位。

至於女團TWICE排名第12位,緊隨其後是美女歌手IU,登上第13位。「長腿oppa」李敏鎬則排第16位,《雖然是精神病但沒關係》金秀賢排第20位。而因《愛的迫降》而成為情侶的玄彬與孫藝珍分別登上第21及27位。新上榜藝人則包括韓劇《梨泰院Class》男星朴敘俊(第14位)、男團ASTRO成員車銀優(第17位)、演員秀智(第23位)和朴信惠(第40位)等。